Mathsapiens.fr

M

Concours

GEIPI-Polytech

Session 2025

- Réponses attendues -



Mathsapiens.fr

S
GEIPI-POLYTECH-QCM-VF-8-2_6R ©EXATECH

Nom de famille :

(Suivi, s'il y a lieu, du nom d'usage)

Prénom(s) :

l | Geipi
' Polytech  Numéro / /

Candidat : Né(e) le :

(Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d'émargement)

CONSIGNE DE REMPLISSAGE : Remplir les cases a cocher avec un stylo bille NOIR ou BLEU FONCE - Ne pas utiliser de CORRECTEUR.

A B C A B CDEF
Cocher les cases : [X] Pour MODIFIER volre 1ére réponse (Q), £ 1P R XXX L5 Lol XXX XK
ne raturez pas, mais indiquez I'ENSEMBLE | FOODO ou | FOOOOOO
Ne pas entourer P s
' @ de votre nouvelle réponse sur |a ligne de vROR VROXNK XK
les cases:: repentance (R) —t1% | R =™ |R
FOMO FONOOOO

Mathématiques QCM
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GEIPI-POLYTECH v1 cEXATECH

Nom de famzlle :

sil y a heu, du nom d'usage

E E Prénom(s) :

—
o h :
E '? Numéro
" Candidat : Né(e) le :
Le numéro est celut qui figure sur la convocation ou la teuille d'émargement)
+ Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille officielle, la zone d'identification en MAJUSCULES
« Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif } concours
CONSIGNES 2 i | .
. vec un stylo a encre foncée (bleue ou nowe) éviter le stylo plume a encre noire
+ N'effectuer aucun collage ou découpage de suets ou de feuille officielle. Ne joindre aucun brouillon || Ge'pl po IVtECh
Document réponse de : [] [ pHYs O svr O nsi O sl X mATHS
Document réponses Mathématiques Spécialité EXERCICEI
L1 X 0 +o ||I-2-  L’équation g(x) = 0admet une solution unique.

i + 02 || En effet :
] (S I N
osianle pun T= R, *
O o Fx {(I)-f(rk,.) R et 0€J
[:3- x 0 > +oo s lwﬁ&{wa%m(MahTa)

Signe de — fa” +
it JlueRr,*, g =0
4 fx)= i— En effet : (JMMM«!K,, WWA‘ #Jmmm.'wﬁ

Adimomanateun unamm&
Yr€ER,* (3: - )xx - Ix(z +l- ewt) 3; -l x4 -&o« zx’—2+a~x s'(")
fu . e e
o x x x
I-5- a- xlirgléff(x) = +00 _ Eneffet: I-5-b- xl_imﬁf(x) = + o | Eneffet:
)j... z‘v':' -5 &at{i#&&«l!l Vx € m*t) fé‘)z xa o bk ,an
Al R " LRy P R e
k‘” x == x 20 &‘;"“, wls i &b
MMWt;q‘(Q‘) i On & Low L=-0
xS X
x 0 ol +0 b Lo _ o+ (‘&‘0"\"‘ des
1:6- (| +ec /_'4.,' x=2+0 = AOaomits (nforil
Variations de
f \#@) Can nomare J«;L%.aa L f@‘)= ¥ o

EXERCICEII

I-1-  AB(=§4 ; -2 ; -2) AC( =1 ; =2 ; | )

n-2-  ap=lasll =\FZEW;.%@H(.z)‘+(.z)"___.\]15+444’: V24 = 2¥67

—
1I-3-a- Les points 4, B et C ne sont pas alignés. En effet: V& &R, AC # b AR
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NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

II-3-b-  Une équation cartésienne du plan (ABC) est:x - y- z + 4 = 0.En effet:

Xp=Ya-3atli=1-2-3+b4 -0 B . . e L
x°"92'%';*" -3-0-l+f =0 => t"","f"":' A B £ lm#a.l
0-o0-4+4=0 i k '

"

Xe-Ge -yt
Il-4-a- I(~=l; ) ; 2) II-4-b- Une équation cartésienne du plan P est & x ty + -1 =0
= (3] L2 ; ) —"__ -
Eneffet: AB(=4;-2;-t) oot movmod &S dove m,(t;l;:) et avan wrovmal & T (AB- 2"‘.’)

Bio M(xigs3) € @ m. TN 20 o 2(x-0)s1a(y-1)+1+(3-) =©
( ‘9 3) = (=> C;Z")*%"(‘}"}-L:i =) Zx+'a*3-" =

II-5-a- Les plans P et (ABC) sont sécants selon une droite D. En effet : '"T.)(ai 2 ’) et ol & P
k7 (1 -1;-1) eob movmal a(AB) . VRER, 7 g 7 dome 7 o7 me sonk pas

Co&«{a.du. W?#@Bt)NMMW ek e me’bnm dhocle.

x = -l

[I-5-b- Un systeme d’équations paramétriques de la droite D est f 4= t 5 EER
4= 3-t

I[I-6-a- Une équation cartésienne de S est (X+ .)z + (% - ')z +<3, —&) & =6

II-6-b- Le point C appartienta S. En effet: (x¢0‘)¢4(‘4¢“ ')z "(Z—,_’z)z= (0") 4 (9”) ts (l"z)""' l+1+4 =6

II-6-c- Le triangle ABC estrectangle en C. En effet: @m o A—C,(-';'l;') oF FC’('S;O; 3)
Puip AC-BC = -Ix3+4(=2)x0+1x3=0 = ALB’ = (Ac)L(®C) => Ascnwl’«»?@ en C

EXERCICEIII
W1 P(M= g PM=2  PA)=g  PrA)= &
T, T ﬁ’ ” sigpbim cwf‘“‘ d’Etmerninds, dapis Lo M dea
I-2-  P(A,) = -}'- En effet : W tb@: PA)=P(nA,)+ P(Tna)= PO« P-,) +P(T)x f.?(A.)
e PA) = ;";"*%—K"L =.L"i£ =7
1
111-3- PAl(T):-ZI- En effet : PA(T)= £aoA) . w _ 4 .
h P(A|) A 7:— & Z
dm.e
M4 P4 = (7)™ Pra=(3)" P = =) (1435 )|ms- o= 3
|
-6~ lim P, (T)= |  Eneffet: Ym€MY, P (T) 2 ————1
no+ow n " I+ 3x(L > P (T)_- ! = |
A (G 1) w L‘_ ~_ o (3) ﬂ&‘ An 143 x0
O @ ~ e (3) b coa ""l<' =) 4\10-0" =
2/2
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